

V

(Vélemények)

KÖZIGAZGATÁSI ELJÁRÁSOK

EURÓPAI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG

Felhívás az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (Parma, Olaszország) Tudományos Bizottságának külső szakértői tisztségeire irányuló szándéknyilatkozat benyújtására

(2008/C 70/08)

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (EFSA) az élelmiszer- és takarmánybiztonságra vonatkozó kockázattértékelés alappillére az Európai Unióban; független tudományos tanácsai képezik az európai intézményekben és az EU tagállamaiban a kockázatkezelők politikáinak és határozatainak alapját.

Az EFSA kiválasztási eljárást határozott meg, amelynek célja, hogy tartaléklistát hozzon létre az alábbi szakemberekből:

Az EFSA Tudományos Bizottságában külső értékelői tisztségre jelölhető tudományos szakértők

Ref.: EFSA/S/2008/001

Ez a felhívás azoknak a vezető tudósoknak szól, akik széles körű szakismeretekkel rendelkeznek a tudományos alapú kockázattértékelés terén, és szeretnének az EFSA Tudományos Bizottságának külső szakértői tisztségére jelentkezni. A külső szakértőknek az EFSA hatáskörébe tartozó területeken kell szakismeretekkel rendelkezniük, például:

humán egészségügyi kockázattértékelés, élelmiszerfogyasztás és expozíció becslése, környezeti kockázattértékelés, állategészségügyi kockázattértékelés, toxikológia, mikrobiológia, emberi táplálkozás, járványtan, állategészségügy, állatjólét, humán orvostudomány, állatorvos-tudomány, élelmiszerhigiénia, élelmiszertechnológia, kémia, biológia, biokémia, étellel foglalkozó tudományok.

A tartaléklistát arra fogják felhasználni, hogy az EFSA Tudományos Bizottságának külső szakértőit kiválasszák róla. Erről a tartaléklistáról 2008-ban várhatóan két szakértőt fognak kinevezni, hogy támogassák a Tudományos Bizottság tagjainak munkáját.

Az EFSA szerepe

Az EFSA az élelmiszer- és takarmánybiztonság területének legjobb európai kockázattértékelő szakembereit egyesíti annak érdekében, hogy az Európai Bizottság, a tagállamok és az Európai Parlament számára a lehető legmagasabb szintű tudományos tanácsadást nyújtsa. Az EFSA legfőbb elkötelezettsége, hogy a rendelkezésre álló legmodernebb tudományos módszerek, információk és adatok alapján objektív, átlátható és független tudományos tanácsadást és világos kommunikációt biztosítson.

Mivel az EFSA tanácsadása a kockázattértékelők politikáikhoz és határozataikhoz szükséges információ biztosítását szolgálja, az EFSA munkájának nagy részét a tudományos tanácsadás iránti egyedi megkeresésekre adott válasz formájában végzi. A tudományos értékelések iránti kérések az Európai Bizottságtól, az Európai Parlamenttől és az EU tagállamaitól érkeznek. Az EFSA saját kezdeményezésére is végez tudományos munkát; ez az úgynevezett önmegbízás.

A Tudományos Bizottság, a tudományos testületek és a munkacsoportok segítségével az EFSA gyorsan és proaktív módon tud reagálni a sürgető problémákra és az újonnan megjelenő kockázatokra.

Az EFSA-val kapcsolatban bővebb információ a <http://www.efsa.europa.eu> címen található.

Az EFSA Tudományos Bizottságának szerepe

Az EFSA Tudományos Bizottsága tudományos véleményeket és tanácsokat ad, és támogatja az EFSA tudományos testületeinek horizontális jellegű tudományos kérdésekkel kapcsolatos munkáját. Feladata továbbá az általános koordináció is, hogy biztosítsa a tudományos testületek által készített tudományos vélemények következetességét. A Tudományos Bizottság további feladata, hogy harmonizált kockázatértékelési módszereket dolgozzon ki azokon a területeken, amelyekre még nem határoztak meg EU-szintű megközelítéseket.

A Tudományos Bizottság a tudományos testületek elnökeiből, valamint a tudományos testületek egyikéhez sem tartozó további, hat független szakértőből áll.

Bővebb információ az EFSA Tudományos Bizottságáról:

http://www.efsa.europa.eu/EFSA/ScientificPanels/efsa_locale-1178620753812_ScientificCommittee.htm

A Tudományos Bizottság külső szakértőinek munkája

A Tudományos Bizottság külső szakértői a Tudományos Bizottság tagjainak munkáját fogják támogatni, és felkéri őket, hogy a Tudományos Bizottság valamennyi ülésén vegyenek részt és működjenek közre. A Tudományos Bizottság évente előreláthatólag öt-hat alkalommal tart kétnapos üléseket, rendszerint az olaszországi Parmában. A külső szakértők a Tudományos Bizottság tagjainak munkáját azáltal is támogatják, hogy megfelelő esetben részt vesznek a munkacsoportokban is, ami további üléseken való részvételt jelent. A pályázóknak azt is számításba kell venniük, hogy az ülések általában felkészüléssel járnak, valamint azt, hogy az ülések munkanyelve az angol, és a dokumentumok nagy része is ezen a nyelven készül.

A Tudományos Bizottság külső szakértői minden egyes egész napos ülésre vonatkozóan az EFSA igazgatótanácsa által meghatározott térítésre jogosultak (jelenleg 300 EUR). A szakértők továbbá napidíjat és utazási hozzájárulást is kapnak.

Kiválasztási eljárás

A. Jelentkezési feltételek

A pályázóknak a következőkkel kell rendelkezniük:

- A toxikológia, mikrobiológia, emberi táplálkozás, járványtan, állategészségügy, állatjólét, humán orvostudomány, állatorvos-tudomány, élelmiszerhigiéna, élelmiszertechnológia, kémia, biológia, biokémia vagy étellel foglalkozó tudományok területén szerzett, lehetőleg posztgraduális szintű egyetemi végzettség.
- Legalább tíz (10) éves, a fent megjelölt egyetemi végzettségi szintnek megfelelő, a Tudományos Bizottság hatásköre szempontjából releváns szakmai gyakorlat.
- Az angol nyelv megfelelő szintű ismerete.
- A pályázóknak a valóságnak megfelelően, maradéktalanul ki kell tölteniük a szándéknyilatkozathoz csatolt érdekeltségi nyilatkozatot; Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a nyomtatvány e része valóságos és maradéktalan kitöltésének elmulasztása a szándéknyilatkozat visszautasítását vonja maga után.

B. Kiválasztási feltételek

- A tudományos kockázatértékelés és/vagy tudományos tanácsadás végzésében az élelmiszer- és takarmánybiztonság területén általában, valamint kifejezetten a Tudományos Bizottság kompetenciája és szakterülete vonatkozásában szerzett tapasztalat.
- Igazolt kiváló tudományos eredmények a Tudományos Bizottság felelősségi körével kapcsolatos egy, de lehetőség szerint több szakterületen.
- Tudományos munkák és kiadványok szakértői értékelésében, lehetőség szerint a Tudományos Bizottság felelősségi körével kapcsolatos szakterületeken szerzett igazolt tapasztalat.

- Jártasság a gyakran változatos tudományágakból és forrásokból származó, összetett információk és dokumentációk feldolgozásában, valamint a tudományos vélemény- és jelentéstervezetek elkészítésében történő részvételben.
- Multidiszciplináris, és lehetőleg nemzetközi környezetben szerzett szakmai tapasztalat.
- Tudományos témákkal kapcsolatos projektmenedzsmentben szerzett tapasztalat.
- Bizonyítottan jó kommunikációs készség.
- Nem európai országok szakértőit csak abban az esetben veszik figyelembe, ha az európai szakemberek között nem találnak megfelelő szakértelemmel rendelkező jelentkezőket.

Kiválasztási eljárás, kinevezés és hivatali idő

A jelentkezési feltételeknek megfelelő szakértők anyagát továbbítják egy összehasonlító értékelésre, amelyet a fent megadott kiválasztási feltételek alapján az EFSA végez el. Az EFSA fenntartja annak jogát, hogy a szakértők által a szándéknyilatkozatban feltüntetett szakmai tapasztalatokkal kapcsolatban harmadik felekkel konzultáljon. A kiválasztott külső szakértőket először egy évre nevezik ki, amely kinevezés megújítható.

A Tudományos Bizottság külső szakértőire vonatkozó feltételeknek megfelelő, de ki nem választott pályázókat a tartaléklistán fogják szerepeltetni. A tartaléklistát hasonló tevékenységekhez használhatják fel, és 2009. december 31-ig érvényes. A tartaléklista érvényessége meghosszabbítható. A tartaléklistán szereplő szakértők adatait beviszik az EFSA külső tudományos szakértőinek adatbázisába.

Függetlenség, kötelezettségvállalási és érdekeltségi nyilatkozat

A Tudományos Bizottság külső szakértőit személyenként nevezik ki. A pályázóknak mellékelniük kell egy nyilatkozatot, amelyben meg kell nevezniük azokat az érdekeltségeiket, amelyekről feltételezhető, hogy veszélyeztetik függetlenségüket. A kiválasztott külső szakértők érdekeltségi nyilatkozatát az EFSA weboldalán közzéteszik.

Esélyegyenlőség

Az EFSA esélyegyenlőséget biztosító munkáltató, és hangsúlyt helyez a megkülönböztetés minden formájának elkerülésére.

Szándéknyilatkozatok benyújtása

A szándéknyilatkozatokat az érdekeltségi nyilatkozatokkal együtt elektronikus úton, az EFSA honlapján keresztül lehet benyújtani:

http://www.efsa.europa.eu/EFSA/header/efsa_locale-1178620753812_Jobs.htm

A nyomtatványok a honlapról letölthetők, a szándéknyilatkozatok pedig ajánlott levél formájában is benyújthatók az alábbi címre:

Ref.: EFSA/S/2008/001

EFSA – European Food Safety Authority
Human Resource Unit
Largo Natale Palli 5/A
I-43100 Parma

Az e-mailek beküldött szándéknyilatkozatok nem fogadhatók el. Kizárólag a maradéktalanul kitöltött szándéknyilatkozatokat fogadják el. A kiválasztási eljárás elősegítése érdekében kérjük a pályázókat, hogy a jelentkezési lapot angolul töltsék ki!

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szándéknyilatkozatokat az EFSA nem juttatja vissza a pályázóknak! Az EFSA által a pályázóktól bekért személyes adatokat a személyes adatok közösségi intézmények és szervek által történő feldolgozása tekintetében az egyének védelméről, valamint az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló, 2000. december 18-i 45/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek megfelelően kezelik. A pályázók által benyújtott személyes adatokat abból a célból dolgozzák fel, hogy a későbbiekben azok felhasználhatóak legyenek az EFSA esetleges előkiválasztási és kiválasztási eljárásai során.

A szándéknyilatkozatok benyújtásának határideje

A szándéknyilatkozatokat legkésőbb 2008. június 1-jén éjfélig (helyi idő szerint, azaz GMT + 1 óra) kell benyújtani. Az ajánlott levélben benyújtott szándéknyilatkozatok esetében a benyújtás időpontját a postai bélyegző dátuma bizonyítja.

Megjegyzés:

Amennyiben e közlemény angol nyelvű változata és bármely más nyelvi változata között eltérés vagy ellentmondás mutatkozik, az angol nyelvű változat érvényes.
